

全市坚持和发展新时代“枫桥经验”暨网格化服务管理工作表彰会举行

韦韬魏民操学诚出席并颁奖

本报讯(记者 殷雪莺 胡引平)11月6日,“温暖前行 感谢有你”2023太原市坚持和发展新时代“枫桥经验”暨网格化服务管理工作表彰会举行。省委常委、市委书记韦韬,市人大常委会主任魏民,市政协主席操学诚出席并为先进代表颁奖,市领导张志刚、程永平、武晓花、裴耀军、王剑峰、尚建军参加。

近年来,我市全面贯彻落实习近平总书记关于基层治理重要论述和对山西工作的重要讲话重要指示精神,按照省委、省政府部

署要求,用好新时代“枫桥经验”,围绕改革发展稳定大局,坚持党建引领,深化“全科网格”服务管理,进一步夯实基层基础,不断提升基层治理能力和水平。全市8000余名网格员立足岗位,在矛盾调解、隐患排查、社情收集、平安宣传、治安维护等方面主动作为,为平安太原建设作出了重要贡献。

表彰会上,来自我市基层一线的网格员走到舞台中央,用动人的歌声、温情的讲述,向大家展示了网格员的平凡与不凡。优秀网格员代表、先进单位代表接受

访谈,分享自己身边的网格故事和我市的网格化管理工作经验。随后,韦韬、魏民、操学诚为来自10县(市、区)的20名优秀网格员代表和11家先进单位代表颁奖,表彰他们在工作中的辛勤付出和无私奉献,激励全市各相关部门和广大网格员继续发扬冲锋在前、持续奋战的工作精神,以兢兢业业的工作态度、踏踏实实的工作作风,深入群众、联系群众、服务群众,推动全市基层治理现代化工作再上新台阶。

网格员是基层的“百事通”和“大管家”,他们奔走于大街小巷、居民院落,用脚步丈量民情民意,用真心化解“急难愁盼”,在一个个基层网格上守护着万家灯火。活动中,大家观看了歌曲合唱、舞蹈展演等节目。网格员与居民之间的一个个精彩故事、一幅幅温馨画面、一幕幕动人场景,展示出我市践行新时代“枫桥经验”、强化“全科网格”服务管理的显著成效。

市直有关部门、各县(市、区)主要负责同志,受表彰的先进单位负责同志和先进个人,省城群众代表参加活动。

我市庆祝第24个中国记者节



11月7日,太原市庆祝第24个中国记者节暨学习贯彻习近平文化思想新闻宣传座谈会在太原日报社新闻大厦召开。

宋卫东 摄

本报讯(记者 殷雪莺 胡引平)情深且长,无愧荣光。在第24个中国记者节来临之际,11月7日,来自我市新闻战线的100余名代表相聚在太原日报社新闻大厦举行座谈会,共同庆祝属于广大新闻工作者的节日。座谈会上,太原市第21届“十佳”新闻工作者和2022年度优秀新闻工作者、新闻工作先进单位、新闻职业技能竞赛记功选手受表彰,第32届太原新闻奖获奖作品公布。

一年来,全市新闻战线坚持围绕中心、服务大局,坚持团结稳定鼓劲、正面宣传为主,坚持正确政治方向、舆论导向、价值取向,坚持内宣外宣联动、网上网下一体、融媒聚合传播,主题主线宣传浓墨重彩,重大会议活动宣传权威准确,重点任务宣传协同推进,重要工作宣传引导有力,新闻舆论的传播力引导力影响力公信力进一步

提高,有力提升了太原的知名度、美誉度。广大新闻工作者深入一线、深入群众,用深情的笔触、生动的镜头、鲜活的报道,全方位立体式宣传太原推动高质量发展的生动实践,创作了一大批有思想、有温度,接地气、冒热气的新闻作品,得到了群众的认可和好评,在社会上产生了广泛的影响力。

太原日报社新闻采编中心侯慧琴、苏瑾,全媒体指挥中心任蕾、王昕;太原广播电视台文艺事业部赵一亘、李娜,融媒事业部王娇、交通事业部孙晔爽;太原教育电视台的梁丽珺,太原钢城汤丽华被授予“太原市第21届‘十佳’新闻工作者”称号。太原日报社新闻采编中心范文君、张秀丽,视觉策划中心牛利敏;太原广播电视台法治事业部赵健博、民生事业部李靖、交通事业部武伟,市人大常委会信息中心翟敏,迎泽区新闻中心兰杰,杏花岭区新

闻中心原茜,清徐县融媒体中心李婷,被评为“2022年度优秀新闻工作者”。太原日报社全媒体指挥中心、太原广播电视台《太原新闻》节目组、铁路工程报、古交市新时代文明实践服务中心、清徐县融媒体中心被评为“2022年度新闻工作先进单位”。完美(中国)有限公司山西分公司为新闻工作者赠送慰问品。

座谈中,太原日报社、太原广播电视台负责同志围绕学习宣传贯彻习近平文化思想做好新闻宣传工作作了交流发言。受表彰的新闻工作者代表与大家分享工作体会,畅谈自己的采编经历和心得感悟。大家纷纷表示,要坚守新闻理想,加强调查研究,提高业务能力,用笔和镜头记录时代变迁,推出更多精品力作,讲好太原故事、传播太原声音、展现太原形象,助力太原高质量发展。

社区办实事 做居民贴心人

本报讯(记者 刘志刚 通讯员 张远)“问题能够这么快解决,与社区工作人员的积极协调沟通密不可分,社区工作人员能够切实为百姓办实事,真是居民的贴心人。”11月7日,古交市东曲街道铁磨沟社区居民康阿姨,看到堵塞的下水被疏通,高兴得连声称赞。

近日,铁磨沟社区在主题党日活动交流发言中,了解到小区下水道堵塞,给居民生活带来了极大的不便。社区工作人员立即赶往现场查看情况,排查

问题原因,发现是下水主管道堵塞所致。社区党支部书记及工作人员立即商议维修事宜,雇用相关人员进行抢修,主下水管道以最快速度恢复畅通。

社区工作连着千家万户,在为居民服务中,铁磨沟社区强化党建引领,把为居民办实事、解难题、做好事作为工作宗旨。

一次,社区工作人员在辖区内排查安全隐患时,发现有居民在小区空地堆放杂物,没有及时清理。在帮助居民清理之后,为将空间有效利用,避

免再次发生乱堆乱放情况,社区工作人员根据小区居民年龄结构和活动特点,精心挑选了健身器材,在不扰民、不破坏绿地的基础上开展施工,并将安装好的健身器材擦拭干净,贴上安全提示,让居民的获得感、幸福感、安全感更加充实。

社区党支部书记表示,下一步,将继续坚持党建引领,把解决居民身边的“关键小事”作为出发点和落脚点,为居民解决更多“急难愁盼”问题,推动社区治理和为民服务提质增效。

管线接入施工 两处路口封闭

本报讯(记者 张晋峰 通讯员 刘海君)11月7日,交警支队通报,因新建成的新华路需进行市政管线接入施工,2023年11月9日至2024年1月10日,新华路两处路口将封闭,请您提前做好绕行准备。

此次施工需要封闭的是新华路康寿街口和新华路正阳街口。施工期间,这两处路口禁止一切车辆通行。大家可绕行武洛街、大昌路、唐槐路等路段。

寻找最美自驾精品线路活动启动

我市两条线路 参加角逐

本报讯(记者 齐向真)11月7日市交通运输局消息,2023年“行在乡村 游在路上”最美自驾精品线路主题推选活动启动,活动将在全国范围内选取具有代表性的普通公路,我市选出两条精品线路参加评选。

第一条是主题为“与历史重逢自驾之旅”的线路,途经晋源区牛家口村—网红桥—天龙山景区—龙山石窟—太山龙泉寺—蒙山大佛。该条线路全长30公里,顾名思义全程可以抵达多处享有盛名的古迹,体验历史沉淀下来的美感。游客从晋源区牛家口村国际自行车赛道出发,行至天龙山公路,不远就可以看到垂直落差高达350米的天龙山网红桥;通过网红桥,抵达天龙山景区,这里不仅可以欣赏古建筑的古朴之美,还可以感受自然之美;接下来,在太山的山腰上,可以看到太山龙泉寺,太山山势磅礴、密林森森,山中盛长虬柏和枫树,景色绝美;最后抵达线路的终点站蒙山大佛景区,在这里可以游览蒙山大佛、开化寺、铁佛殿、连理塔、观音堂等景点,景区山水空灵,树木遮天蔽日,蜿蜒溪水宛若一条翩翩飘落山间幽谷的天然绸带,向人们展现着它的万般风情和百态千姿。

第二条是主题为“漫游自然画卷自驾之旅”的线路,途经梗阳城郊森林公园—三星池—望旺谷露营。该线路全长约7公里,路程不远,却是秋游太原的好去处。在第一站梗阳城郊森林公园,游客可以领略秋季西山松柏叠翠郁郁葱葱,黄叶飘零漫天飞舞。最为壮观的要数漫山遍野的红叶,秋风吹来,片片纷红卷起层层红涛,蔚为壮观;第二站玉泉山的三星池,这里有一座观景台,是观看日出的好地方,当清晨第一抹阳光出现在天际,气势磅礴,让游客如梦似幻;第三站望旺谷露营,白色的帐篷、红色的风车与绿色的草坪打造出的亲近自然之地,让喜欢露营的游客流连忘返。

市交通运输局相关负责人介绍,此次我市精选的两条自驾路线的路程长度、行驶难度、海拔高度适中,沿途串联的自然风景壮美秀丽、人文景观独具风韵。我市将开设网络投票平台,市民可关注“太原交通运输”公众号,点击下方“互动交流”栏目参与投票,选出您心目中的最美自驾精品路线。